
0.0424600000000001

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 23 травня 2026 р., 02:41Субота, 23 травня 2026 р., 02:41МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 02 лютого 2024 г., 09:12      Переглядів: 5238  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Діти Кадирова: хто є улюбленицею "посіпаки" Путіна і чому вся сім’я боїться наймолодшу Есет

Одіозний глава Чечні Рамзан Кадиров, який під час повномасштабної війни "очолив"
так звані TikTok-війська, прославився ще й тим, як спритно призначає своїх дітей на
найвищі посади в республіці. А дітей у путінського міньйона ой як багато.

Точна їхня кількість пресі невідома, тому в різних джерелах можна знайти різні
цифри: 10, 14, 16. Проте публіка точно знає про існування шести дочок фанатика
Росії. Одна з них займає посаду віце-прем’єрки Чечні з соціальних питань,
паралельно займаючись модельним та ресторанним бізнесом, інша – перша
заступниця керівника адміністрації глави та уряду Чечні. Далі у списку не менш
"престижні" посади та відзнаки.

Поки ровесники дівчат лише закінчують університети чи школи, ті вже керують
республікою і отримують різні нагороди (часто необґрунтовані чи обґрунтовані вкрай
абсурдно). 

Айшат Кадирова

Старша дочка містера "Дона" народилася 31 грудня 1998 року. Її називають татовою
улюбленицею. У 2016-му, коли їй було 17 років, дівчина очолила модний будинок
Firdaws, заснований її матір’ю Медні ще у 2009-му. Бренд спеціалізується на одязі
для мусульманок і, свого часу (до впровадження санкцій проти проросійської
родини), влаштовував помпезні шоу-покази за кордоном. Бутики Firdaws і зараз
функціонують у Грозному, Москві, Махачкалі та Дубаї. Придбати там якусь річ можуть
дозволити собі далеко не всі. Стартують ціни від 200 доларів і сягають тисячі за деякі
позиції.

Крім цього, Айшат – власниця дорогого ресторану Paris у Грозному, оформленого у
французькому стилі. Однак тато, очевидно, вирішив, що модний та ресторанний
бізнес – надто скромно для його доньки, тож у 21 рік за указом батька дівчина стала
першою заступницею міністра культури Чечні. А на початку жовтня 2023 року Айшат
обійняла посаду віце-прем’єрки уряду.

Проте найсмішніше "досягнення" дівчини – це звання "народної артистки Чеченської
республіки". Чому це смішно? Та тому що Айшат – аж ніяк не артистка, і її батько
говорить про це відкрито. А нагороду він обґрунтував тим, що його покійний батько –
проросійський президент Чечні Ахмат Кадиров – передрікав онуці саме таку кар’єру.

Також додамо, що Айшат вже одружена. Дівчину видали за сина близького друга
Кадирова, з яким вона познайомилася за два тижні до весілля, незабаром після свого
18-річчя.

Хадіжат Кадирова

У четвер, 1 лютого 2024 року, Хадіжат отримала посаду першого заступника
керівника адміністрації глави та уряду Чечні. Менше місяця тому, а саме 17 січня, їй
виповнилося 24 роки.

Друга за старшинством дочка кремлівського посіпаки відома тим, що у 13 років стала
хафізом, тобто вивчила священний Коран напам’ять. У 2016 році вона виграла
республіканський етап всеросійського конкурсу "Учень року", а наприкінці 2020 року
дівчина очолила департамент дошкільної освіти Грозного. Тепер же тато вирішив
підвищити доньку, вручивши їй кілька місяців тому звання "заслужений працівник
соціальної сфери".

Хутмат Кадирова

Хутмат Кадирова народилася 21 вересня 2002 року. Якщо ви думаєте, що вона,
напевно, ще надто юна, аби обіймати керівні посади, то TikTok-воїн з вами не
погодиться. У 20 років дівчина отримала посаду куратора у сфері охорони здоров’я
республіки. Кадиров тоді з упевненістю заявляв, що "знання та досвід Хутмат
сприятимуть розвитку всієї медичної галузі Чечні".

Проте прославилася третя дочка путінського фанатика ще раніше як "наймолодший
фермер у Росії". У родовому селі Кадирових дівчина має особисте підсобне
господарство з парою сотень овець і корів, яке вона "прокачала" до потужного
виробництва.

Табарік Кадирова

19-річна Табарік, яка народилася у липні 2004-го, відома своєю релігійністю. Як
пишуть пропагандистські ЗМІ, вона вдягла хіджаб, не чекаючи 12-річчя, як інші дочки
Кадирова. У 2023 році дівчина стала прямою засновницею ТОВ "Грозненське Таксі",
яке займається вантажоперевезеннями.

Ашура Кадирова

Є в родині Кадирових і дочка Ашура, яка народилася 12 грудня 2012 року. Будучи
п’ятикласницею, вона отримала почесну грамоту Мінобрнауки Чечні "за активну
участь у житті класу та школи". Про дівчинку та її життя відомо небагато. Втім, можна
бути впевненими, що вже скоро і вона фігуруватиме в новинах а ля "Рамзан Кадиров
призначив свою дочку керівником/головою/президентом. . ."

Есет Кадирова

Есет – молодша дочка кремлівського посіпаки. Вона народилася 13 січня 2015 року.
Сам Кадиров описує її як дуже сувору дівчинку з характером, "одного погляду якої
достатньо, щоб їй підкорялися всі члени сім’ї".
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
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Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
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Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
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колишнього клієнта
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Апеляційні суди залишили в силі
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Дніпропетровщині 
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